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[Tponyxkr: Cucrema SR 500 EX
Sundstrém Safety AB
Vistergatan 4

S-341 50 LAGAN, IlIsenus

IIpoussoguren:

3a M37aBaHeTO Ha HACTOAIIATA AEKIapays 32 ChOTBETCTBHE OTTOBOPHOCT HOCH €JUHCTBEHO TPOM3BOIUTEIISIT.
ITpenmer Ha Cucrema SR 500 EX, 3axpaHBaH ¢ akyMyJlaTOpHa 6aTepus BEHTHIIATOPEH OJIOK 3a H3IIOJI3BAHE C:
JlexiapanusTa;
Henomuuesa macka SR 200,  ®wnrhp 3a yactund SR 510 PemsbLu 3a rnara, ryma, SR
PC Buzsop 340
Lenommuesa macka SR 200,  @mrep 3a yactuiwm SR 710 Etnker ¢ umetro SR 368
CTBKJICH BU3BOP
[MonyperaHoB AUXaTENeH
Mapky4d SR 550
TonuyperaHoB AUXaTENeH
mapkyd SR 551

I'a3oB ¢unTep SR 515 Xumuuecka kauaynka SR 345

T'azoB ¢untep SR 518 3amurHa kadyyka SR 64

Kauynka SR 520 M/L T'a30B ¢unThp SR 597 Pamka 3a ounma SR 341

Kauynka SR 520 S/M Kombunampan ¢puntep SR 599 JIaMHHHpaH CTBHKJIEH BH3BOP
SR 365

Kauynka SR 530 Apanrep 3a uinTep 3a yactuiu SR 511 AntepHatuBeH BU3bOp SR
545

JIuues mut SR 540 EX EX nepaxau Ha mpenduntsp SR S12EX  Cromanen auck SR 336

Kauynka SR 561 Ipenduntsp SR 221 EX camap SR 552 EX

Kauynka SR 562 Barepus SR 501 EX Jsprxau Ha npeaduntsp RO1-

Kacxa ¢ Bu3sop SR 580

Komnan SR 503 EX (ryma EX)

0605
Konan T06-2151 (PVC EX)

Komnan SR 508 EX (mamyk EX)

Konan SR 504 EX (koxa EX)

Ispxad Ha npenduntsp SR 5153

EX 3apsgHo ycTpolicTBo 3a 6atepun SR
S13 EX

HpeﬂNIeTBT Ha JeKJiapanusTa, OIMCaH II0-Trope, OTroBaps Ha CbOTBETHOTO 3aKOHOAATEJICTBO Ha Crro3a 3a
XapMOHHM3aluA:

Jupextra ATEX 2014/34/EC

M3nbnHEeHHETo Ha [eNUTe MO0 OTHOIIEHHE Ha 0€30I1aCHOCTTA € JACMOHCTPHPAHO YPE3 ClIa3BaHEe Ha CIIEAHUTE CTaHOAPTH
HaBCAKBAE, KBAETO € MPUIIOKHMO:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012
EN 13463-1:2009

ExcnnosuBHa atMoctepa — Hact 0: O6opynsane — OOIIH H3UCKBAHUS

ExcrunozuBHa atMocepa — Yact 11: 3amura Ha ChOpBKEHHS Ype3 coOCcTBEHA Ge30IMacHOCT ,,i“
HeenexTpuuecky ChOPHIKEHHS 33 H3MOJI3BAHE B MIOTCHIHAIHO EKCINIO3UBHH atMochepu — Yact
1: OcHOBHA METOMOJIOTHS U U3UCKBAHHUS

Nemko AS, HOMep Ha HOoTHOUIMpaH opraH: 0470
e u3Bppinm EC u3cnenpane Ha THIA U € U3 cepTH(UKATA O HOMED:
Nemko 07ATEX1330 u3n. 3
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Ce(?pu AHpepcon
TexHau4ecko o6ciIy)KBaHE/TIPOIYKTOB
HH)KEHEp

Hotudurmpan opras:

IMoxnucaxo 3a u oT uMeTo Ha Sundstrdm Safety AB:

Jlaran, 12 suyapu 2018 .

Msicro, nara

Sundstrém Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Vyrobek:

Vyrobce:

Sundstrom

dlllte,

ES PROHLASENI O SHODE

SR 500 EX System

Sundstrém Safety AB
Vistergatan 4 5
S-341 50 LAGAN, Svédsko

Toto prohlaSeni o shodé je vydano na vyluénou odpovédnost vyrobce.

Piedmét
prohlaseni:

SR 500 EX-System, ventilatorova jednotka napajend baterii k pouziti s témto produkty:

SR 200 Celooblicejové maska,
polykarbonatovy priizor

SR 200 Celoobli¢ejova maska,
sklenény prizor

SR 550 Dychacfi hadice,
polyuretan

SR 551 Dychaci hadice, guma
SR 520 Kukla M/L

SR 520 Kukla S/M

SR 530 Kukla
SR 540 EX Obligejovy &tit
SR 561 Kukla

SR 562 Kukla
SR 580 Pfilba s priizorem

SR 510 Filtr jemnych &astic
SR 710 Filtr jemnych ¢astic
SR 515 Plynovy filtr

SR 518 Plynovy filtr
SR 597 Plynovy filtr
SR 599 Kombinovany filtr

SR 511 Adaptér filtru jemnych
astic
SR 512 EX Drzak predfiltru EX

SR 221 Predfiltr

SR 501 EX Baterie

SR 503 EX Opasek (guma EX)
SR 508 EX Opasek (bavina
EX)

SR 504 EX Opasek (kiize EX)
SR 5153 Drzak predfiltru

SR 513 EX Nabfjecka baterif
EX

SR 340 Néahlavni popruhy,
guma
SR 368 Stitek s ndzvem

SR 345 Chemicka kukla

SR 64 Ochrann4 kukla

SR 341 Brylova obruba

SR 365 Laminovany sklenény
prizor

SR 545 Néhradni prizor

SR 336 Kotoué z ocelové
sitoviny

SR 552 EX Popruhy EX
R01-0605 Drzak piedfiltru
T06-2151 Opasek (PVC EX)

Vyse popsany piedmét prohldsent je ve shodé€ s piislu§nou harmonizacni legislativou EU:

Smérice ATEX 2014/34/EU

Splnéni bezpeénostnich cili bylo demonstrovano souladem s néasledujicimi normami, kdekoli jsou pouzitelné:

Notifikovany
organ:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012
EN 13463-1:2009

metody a pozadavky

Spole¢nost Nemko AS, &islo notifikovaného organu 0470
provedla ES piezkouseni typu a vydala certifikét s ¢islem:

Nemko 07ATEX1330, vydéani 3

Podepsano jménem a v zastoupeni spole¢nosti Sundstrém Safety AB:

Lagan, 12. ledna 2018

Misto, datum

Vybusné atmosféry — Cast 0: Zatizeni — Obecné pozadavky
Vybusné atmosféry — Cést 11: Ochrana zafizeni jiskrovou bezpe&nosti ,,i*
Neelektrickd zafizeni pro prostedi s nebezpeéim vybuchu — Cast 1: Zakladni

K)(‘ '\7( Q <\. N N

Softe Andersson
Technicky servis / produktova
inZenyrka

Sundstrém Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Produkt: SR 500 EX-system
Producent: Sundstrém Safety AB
Vistergatan 4

S-341 50 Lagan, Sverige

Denne overensstemmelseserkleaering udstedes pa producentens ansvar.

Erkleringens SR 500 EX-system, batteridrevet blaeser til brug sammen med:
genstande:
SR 200 Helmaske med PC-visir SR 510 Partikelfilter SR 340 Hovedbéand, gummi
SR 200 Helmaske med glasvisir SR 710 Partikelfilter SR 368 Navnemerkat
SR 550 Andedratsslange, PU SR 515 Gasfilter SR 345 Kemisk hatte
SR 551 Andedrztsslange, gummi SR 518 Gasfilter SR 64 Beskyttelseshatte

SR 520 Heette, M/L SR 597 Gasfilter SR 341 Brillestel
SR 520 Hette, S/M SR 599 Kombifilter SR 365 Lamineret glasvisir
SR 530 Heette SR 511 Adapter til partikelfilter =~ SR 545 Alternativt visir
SR 540 EX Ansigtsskerm SR 512 EX Forfilterholder, EX SR 336 Stélnetrondel
SR 561 Heette SR 221 Forfilter SR 552 EX Béand, EX
SR 562 Hatte SR 501 EX Batteri R01-0605 Forfilterholder
SR 580 Hjelm med visir SR 503 EX Belte (gummi EX)  T06-2151 Bzlte (PVC EX)
SR 508 EX Belte (bomuld
EX)

SR 504 EX Belte (leder EX)
SR 5153 Forfilterholder
SR 513 EX Batterilader, EX

Genstanden for erkleringen, som beskrevet ovenfor, er i overensstemmelse med den relevante EU-
harmoniseringslovgivning:

ATEX-direktiv 2014/34/EU

Overholdelse af folgende standarder viser, hvor det matte veere relevant, at sikkerhedsformélene er opfyldt:

Notificeret
organ:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012
EN 13463-1:2009

metoder og krav

Nemko AS, notificeret organ nummer 0470
har foretaget EU-typeafprevning og udstedt certifikat nummer:

Nemko 07ATEX1330 nr. 3

Eksplosive atmosfzrer - Del 0: Udstyr - Generelle krav
Eksplosive atmosfzrer - Del 11: Beskyttelse af udstyr med egensikkerhed "i"
Ikke-elektrisk udstyr til brug i eksplosive atmosfarer - Del 1: Grundleggende

Underskrevet for og pa vegne af Sundstrom Safety AB:

et QO
Sofie k@rsson

Technical service/Product Engineer

Lagan, 12. januar 2018

Sted, dato

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Sundstrom

EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Produkt: SR 500 EX System
Hersteller: Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4

S-341 50 LAGAN, Schweden
Die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung dieser Konformitétserklarung trégt der Hersteller.

Gegenstand der SR 500 EX-System, batteriebetriebenes Gebldse zur Verwendung in Kombination mit:
Erkldrung:

SR 200 Vollgesichtsmaske PC- SR 510 Partikelfilter SR 340 Kopfgestell Gummi
Visier
SR 200 Vollgesichtsmaske SR 710 Partikelfilter SR 368 Namensschild
Glasvisier
SR 550 Atemschlauch PU SR 515 Gasfilter SR 345 Schutzhaube
SR 551 Atemschlauch Gummi SR 518 Gasfilter SR 64 Schutzhaube
SR 520 Haube M/L SR 597 Gasfilter SR 341 Brillengestell
SR 520 Haube S/M SR 599 Kombinationsfilter SR 365 Visier Verbundglas
SR 530 Haube SR 511 Partikelfilteradapter SR 545 Visorsatz
SR 540 EX Gesichtsschild SR 512 EX Vorfilterhalter EX SR 336 Stahlnetzscheibe
SR 561 Haube SR 221 Vorfilter SR 552 EX Geschirr EX
SR 562 Haube SR 501 EX Batterie R01-0605 Vorfilterhalter
SR 580 Helm mit Visier SR 503 EX Giirtel (Gummi EX) T06-2151 Giirtel (PVC EX)
SR 508 EX Giirtel
(Baumwolle EX)

SR 504 EX Giirtel (Leder EX)
SR 5153 Vorfilterhalter

SR 513 EX Batterieladegert
EX

Der oben beschriebene Gegenstand der Erkldrung erfiillt die geltenden Harmonisierungsrechtsvorschriften der
Union:

ATEX-Richtlinie 2014/34/EU

Die Erfiillung der jeweiligen Schutzziele wurde nachgewiesen durch die Einhaltung folgender Normen:

EN 60079-0:2012 Explosionsgefdhrdete Bereiche — Teil 0: Betriebsmittel - Allgemeine
Anforderungen

EN 60079-11:2012 Explosionsgefdhrdete Bereiche — Teil 11: Gerdteschutz durch Eigensicherheit
llill

EN 13463-1:2009 Nicht-elektrische Gerite fiir den Einsatz in explosionsgefdhrdeten Bereichen —

Teil 1: Grundlagen und Anforderungen

Kontrollorgan: Nemko AS, Kontrollorgan-Nr. 0470,
hat die EU-konforme Untersuchung durchgefiihrt und das Zertifikat mit folgender Nummer
ausgestellt
Nemko 07ATEX1330 Ausgabe 3.

Unterschrieben flir und im Auftrag von Sundstrém Safety AB:

e, ( | =
Lagan, 12. Januar 2018 J X; \/bL (/ LAY O
T
Ort, Datum Sofie Andersson
Technischer

Kundendienst/Produktingenieurin

Sundstrém Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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AHAQXH XYMMOP®QXHY EK

TIpoidv: Zvotpo SR 500 EX
Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4

S-341 50 LAGAN, Zouvndia

Koraokevootig:

H mopodoa sitwon coppépemong ekdidetar vaé my anokhetotiic vBovn Tov KOTOOKEVAOTH.

Avtikeipevo tng
dfraeong:

Zotnpae SR 500 EX, povada avepiotipe tpogodotodpevn and pmotapio yo ypron pe:
Méoka mAfpovg kGlvyng diktpo copotidiov SR 510
npoc®drov SR 200, peronikd

nepiBAnpa diéntevong andé PC

E&dpruon ke@odig amd kaovteodx
SR 340

Méoka mAnpovg kGAvyng ®iktpo copatidiov SR 710 Etikéra oroysiov SR 368

npocs®dnov SR 200 pe yudiivo

petomicd nepifinpa Siéntevong

Avomvevotikdg cwlivag SR 550 ®iktpo aepimv SR 515 KovkoOho mpootaciog omd ynpikd

ané PU SR 345

Avamvevotikés cwiivog SR 551 ®iktpo oepiwv SR 518 KovkodAo mpootosiog SR 64

and KoovTeoHK

KovkovAa SR 520 M/L diktpo aepimv SR 597 Xkehetdg yoohdv SR 341

KovkoOra SR 520 S/M Zuvdvootikd eidtpo SR 599 Meromno mepifinpa dionrevong SR
365 and cuykoAAnpéva UM
Yoo

Kovkodra SR 530 Tposoppoyéag piltpov cwporidiov SR Avtodhoxtid petonicd mepifinpo

Ilposwrida npostasiag SR 540 EX

Kovkotia SR 561
Kovkodia SR 562

Kpdvog pe petomicd nepiBinpua

511
Zvykpazntipag tpopiltpov EX SR 512
EX

Ipogiltpo SR 221
Mrnatapia SR 501 EX

Zavn SR 503 EX (Kaovtooik EX)

S19mtevomng SR 545
Aiokog arcdhvov Siktvmtod SR 336

E&dpruon EX SR 552 EX
Zvykparntipag tpogiltpov RO1-
0605

Zéwn T06-2151 (PVC EX)

Si6mrevong SR 580
Za&vn SR 508 EX (BapBoxeps EX)
Zdvn SR 504 EX (Aéppo. EX)
Zvykporntipoag npogiltpov SR 5153
®opriotig pratapiog EX SR 513 EX

To avotépwe meptypagdpevo avrikeipevo thg mapodoag dMAmong coppopedveTaL pe T oxETIKN gvponaiky vopodesia mepi evappéviong:

Katevbovtipia odnyia ATEX 2014/34/EE

H xéhoym tov otéyev aspdheiag tekpunptddnke oe GOUUGPY@O He To, 0kOAoLBO TPGTUTE, GOV AVTIGTOLYODV:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012
EN 13463-1:2009

Expnirikég atpdogaipes - Mépog 0: E€omhiopdg - Tevikég QAT GELG

Expnkrikég atpéooipeg - Mépog 11: Tlpostasia s&omhopod pécwm £yyevoig oo@bistog "i"

Mn nhextpucdg e€omhopdg mov mpoopiletar yia xpiion oe dvvnrixd expririkés aTpdopaipeg — Mépog 1:
Boot} pé6odog kat anoirfioeig

Aloxowopévo
‘Opyavo:

H Nemko AS, Ap. Awokowvepévov Opyévov 0470
dienyoye ) Aokipr Tomov EE kon e€éSmoe 0 TGTOMOMTIKO pe aplOud:
Nemko 07ATEX1330 Ex8oon 3

Ymoypaenke ex pépoug kat yio Aoyapiacpé tng Sundstrom Safety AB:

(RS

Lagan, 12 Iavovapiov 2018

\\é \L\C I
T Y.
Sofie An\chéisson

Mnyovikég Hpoidvrov/ Teyvixig
Ynootpiéng

TonoBeoio, Huepopnvio,

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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EU DECLARATION OF CONFORMITY
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Product: SR 500 EX System
Manufacturer: Sundstrém Safety AB
Vistergatan 4

S-341 50 LAGAN, Sweden

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Object of the SR 500 EX-System, battery powered fan unit for use with:
declaration:
SR 200 full-face mask PC-visor SR 510 particle filter SR 340 Head harness rubber
SR 200 full-face mask glass visor ~ SR 710 particle filter SR 368 Name label
SR 550 Breathing hose PU SR 515 gas filter SR 345 Chemical hood
SR 551 Breathing hose rubber SR 518 gas filter SR 64 Protective hood
SR 520 M/L Hood SR 597 gas filter SR 341 Spectacle frame
SR 520 S/M Hood SR 599 combined filter SR 365 Laminated glass visor
SR 530 Hood SR 511 Particle filter adapter SR 545 Alternative visor
SR 540 EX Face shield SR 512 EX Pre-filter holder EX SR 336 Steel net disc
SR 561 Hood SR 221 Pre-filter SR 552 EX Harness EX
SR 562 Hood SR 501 EX Battery R01-0605 Pre-filter holder
SR 580 Helmet with visor SR 503 EX Belt (Rubber EX) T06-2151 Belt (PVC EX)
SR 508 EX Belt (Cotton EX)

SR 504 EX Belt (Leather EX)
SR 5153 Pre-filter holder
SR 513 EX Battery charger EX

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

ATEX Directive 2014/34/EU

The fulfilment of the safety objectives has been demonstrated by compliance with the following standards, wherever
applicable:

EN 60079-0:2012 Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements

EN 60079-11:2012 Explosive atmospheres - Part 11: Equipment protection by intrinsic safety "i"

EN 13463-1:2009 Non-electrical equipment for potentially explosive atmospheres — Part 1: Basic
method and requirements

Notified body: Nemko AS, Notified body number 0470
has performed EU-Type Examination and issued the certificate number:
Nemko 07ATEX1330 Issue 3

Signed for and on behalf of Sundstrém Safety AB:

-
{

C 6 r/ { |——

1 A A&/"““v\ \AN
\ /

Place, Date Sofie Andersson

Technical service/Product Engineer

Lagan, January 12" 2018

Sundstrém Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Sundstrom

DECLARACION DE CONFORMIDAD UE

Producto: Sistema SR 500 EX
Fabricante: Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4

S-341 50 LAGAN, Suecia

/Illllﬁ

1 ®

La presente declaracion de conformidad se publica bajo la responsabilidad exclusiva del fabricante.

Objeto de la
declaracion:

Sistema SR 500 EX, ventilador con alimentacion por bateria para utilizarse con:

Visera PC para careta completa
SR 200

Visera de cristal para careta
completa SR 200

Manguera de respiraciéon de PU
SR 550

Filtro de particulas SR 510
Filtro de particulas SR 710

Filtro de gas SR 515

Arnés para la cabeza de goma
SR 340
Nombre de la etiqueta SR 368

Capucha quimica SR 345

Manguera de respiracion de goma Filtro de gas SR 518 Capucha de proteccién SR 64

SR 551

Capucha SR 520 M/L Filtro de gas SR 597 Soporte de gafas SR 341

Capucha SR 520 S/M Filtro combinado SR 599 Visera de cristal laminado
SR 365

Capucha SR 530 Adaptador de filtro de particulas Visera alternativa SR 545

Pantalla facial SR 540 EX

Capucha SR 561
Capucha SR 562
Casco con visera SR 580

SR 511
Soporte del prefiltro SR 512 EX

Prefiltro SR 221
Bateria SR 501 EX
Cinturén SR 503 EX (goma EX)

Disco de rejilla de acero

SR 336

Arnés EX SR 552 EX

Soporte del prefiltro R0O1-0605
Cinturén T06-2151 (PVC EX)

Cintur6n SR 508 EX (algodon
EX)
Cinturén SR 504 EX (cuero EX)
Soporte de prefiltro SR 5153
Cargador de bateria EX
SR 513 EX
El objeto de la declaracion descrito mas arriba cumple con la legislacién comunitaria de armonizacién pertinente:

Directiva ATEX 2014/34/UE

Se ha demostrado que se cumplen los objetivos de seguridad de conformidad con las normas siguientes, donde sean aplicables:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012
EN 13463-1:2009

Atmosferas explosivas. Parte 0: Equipo. Requisitos generales

Atmosferas explosivas. Parte 11: Proteccion del equipo por seguridad intrinseca "i"
Equipos no eléctricos destinados a atmésferas potencialmente explosivas. Parte 1:
Requisitos y metodologia bésica

Organismo de
certificacion:

Nemko AS, organismo de certificacién niimero 0470
ha realizado el examen CE de tipo y ha expedido el certificado con niimero:
Nemko 07ATEX 1330 nimero 3

Firmado por y en nombre de Sundstrém Safety AB:

P \ /A\
Lagan, 12 de enero de 2018 C)C ‘\u OQ e
.
Lugar, fecha Sofie Andersson

Servicio técnico / Ingeniero de producto

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Toode:

Tootja:

Sundstrom
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ELi VASTAVUSDEKLARATSIOON

SR 500 EX-siisteem

Sundstrém Safety AB
Vistergatan 4
S-341 50 LAGAN, Rootsi

See vastavusdeklaratsioon on vilja antud tootja ainuvastutusel.

Deklaratsiooni
ese:

SR 500 EX-stisteem, patareidel tootav respiraator, mida saab kasutada jirgmiste toodetega:

Tédisndomask SR 200
poliikarbonaadist visiiriga
Téisndomask SR 200 klaasist
visiiriga

Poliiuretaanist hingamisvoolik SR

550

Kummist hingamisvoolik SR 551

Kaitsemask SR 520 M/L
Kaitsemask SR 520 S/M

Kaitsemask SR 530
N#okaitse SR 540 EX
Kaitsemask SR 561
Kaitsemask SR 562
Visiiriga kiiver SR 580

Kiibemefilter SR 510
Kiibemefilter SR 710
Gaasifilter SR 515

Gaasifilter SR 518

Gaasifilter SR 597
Kombineeritud filter SR 599

Kiibemefiltri adapter SR 511

Eelfiltri hoidik SR 512 EX (EX)

Eelfilter SR 221
Aku SR 501 EX

V66 SR 503 EX (kummist, EX)

V66 SR 508 EX (puuvillast,
EX)

V66 SR 504 EX (nahast, EX)
Eelfiltri hoidik SR 5153
Akulaadija SR 513 EX (EX)

Kummist pearihm SR 340
Nimesilt SR 368
Keemiakaitsemask SR 345

Kaitsekate SR 64
Prilliraam SR 341
Lamineeritud klaasist visiir
SR 365

Alternatiivne visiir SR 545
Terasvorgust ketas SR 336
Rihm SR 552 EX (EX)
Eelfiltri hoidik R01-0605
V66 T06-2151 (PVC EX)

Ulalkirjeldatud deklaratsiooni ese on vastavuses asjakohaste Euroopa Liidu tihtlustamise digusaktidega:

ATEX-direktiiv 2014/34/EU

Ohutuseesmiérkide saavutamine on tdestatud vastavusega jérgmiste standarditega, kui see on asjakohane:

Teavitatud
asutus:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012
EN 13463-1:2009

P&himeetod ja nduded

Nemko AS, teavitatud asutus nr 0470
on teinud ELi tiiiibihindamise ja véljastanud tSendi numbriga:

Nemko 07ATEX1330 véljalase 3

Allakirjutatud Sundstrom Safety AB poolt ja eest:

Lagan, 12. jaanuar 2018

Koht, kuupéev

Plahvatusohtlikud keskkonnad. Osa 0: Seadmed. Uldnduded
Plahvatusohtlikud keskkonnad. Osa 11: Seadme kaitse sisemise ohutusega ,,i”
Mitteelektrilised seadmed plahvatusohtliku keskkonna jaoks. Osa 1:

(_/Q\kk Cl A \‘&\\ s

T

Sofie Andersson
Tehniliste teenuste/toodete insener

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Sundstrom$

EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
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Tuote: SR 500 EX -jérjestelméd
Valmistaja: Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4

S-341 50 LAGAN, Ruotsi

Tamé vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla.

Vakuutuksen SR 500 EX -jérjestelmd, akkukdyttdinen puhallin kiytettiviksi seuraavien tuotteiden kanssa:
kohde:
SR 200 -kokonaamarin PC-visiiri ~ SR 510 -hiukkassuodatin SR 340 -p#inauhasto, kumia
SR 200 -kokonaamarin lasivisiiri ~ SR 710 -hiukkassuodatin SR 368 -nimitarra
SR 550 -hengitysletku, PU SR 515 -kaasusuodatin SR 345 -kemikaalihuppu
SR 551 -hengitysletku, kumia SR 518 -kaasusuodatin SR 64 -suojahuppu
SR 520 M/L -huppu SR 597 -kaasusuodatin SR 341 -silmilasinkehykset
SR 520 S/M -huppu SR 599 -yhdistelm#suodatin SR 365 -laminaattilasivisiiri
SR 530 -huppu SR 511 -hiukkassuodattimen SR 545 -vaihtoehtovisiiri
liitoskappale
SR 540 EX -kasvosuojus SR 512 EX esisuodattimen SR 336 -terdsverkkolevy
pidike EX
SR 561 -huppu SR 221 -esisuodatin SR 552 EX -pédnauhasto, EX
SR 562 -huppu SR 501 EX -akku RO1-0605 esisuodattimen
pidike
SR 580 -kypéri visiirilld SR 503 EX -hihna (kumia, EX)  T06-2151 -hihna (PVC, EX)
SR 508 EX -hihna (puuvillaa,
EX)

SR 504 EX -hihna (nahkaa, EX)
SR 5153 esisuodattimen pidike
SR 513 EX -akkulaturi, EX

Edell4 kuvattu vakuutuksen kohde on asiaa koskevan unionin yhdenmukaistamislainsdédinnon vaatimusten
mukainen:

ATEX-direktiivi 2014/34/EU

Turvallisuustavoitteiden toteutuminen on néytetty toteen osoittamalla seuraavien standardien mukaisuus soveltuvissa
yhteyksissé:

EN 60079-0:2012 Réjdhdysvaaralliset tilat - Osa 0: Laitteet - Yleisvaatimukset

EN 60079-11:2012 Réjéhdysvaaralliset tilat - Osa 11: Luonnostaan vaarattomat laitteet "i"

EN 13463-1:2009 Réjéhdysvaarallisten tilojen muut kuin séhkolaitteet - Osa 1: Perusmenetelmi
ja vaatimukset

Ilmoitettu laitos:  Nemko AS, ilmoitettu laitos nro 0470
on suorittanut EU-tyyppitarkastuksen ja mydntényt todistuksen numero
Nemko 07ATEX1330 Issue 3

Sundstrom Safety AB:n puolesta allekirjoittanut:

(
\

Lagan, 12. tammikuuta 2018 > \\LK o &L LF\_)

Paikka, pdivamaari Soﬁe Andersson
Tekninen palvelu / Tuotesuunnittelija

Sundstrém Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Produit :

Fabricant :

Sundstrom
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DECLARATION DE CONFORMITE EUROPEENNE

Systeme SR 500 EX

Sundstrém Safety AB
Vistergatan 4
S-341 50 LAGAN, Suede

Cette déclaration de conformité est émise sous la responsabilité exclusive du fabricant.

Objet de la
déclaration :

Systéme SR 500 EX, ventilateur alimenté par batterie a utiliser avec :

Masque complet SR 200 avec
visiére PC

Masque complet SR 200 avec
visiére en verre

Flexible d'alimentation en air
SR 550, polyuréthane
Flexible d’alimentation en air
SR 551, caoutchouc

Cagoule SR 520 M/L
Cagoule SR 520 S/M

Cagoule SR 530
Ecran facial SR 540 EX
Cagoule SR 561

Cagoule SR 562
Casque avec visiere SR 580

Filtre a particules SR 510
Filtre & particules SR 710
Filtre 4 gaz SR 515
Filtre a gaz SR 518

Filtre a gaz SR 597
Filtre combiné SR 599

Adaptateur filtre a particules
SR 511

Support de préfiltre EX pour
SR 512 EX

Préfiltre SR 221

Batterie SR 501 EX

Ceinture SR 503 EX (caoutchouc

EX)

Ceinture SR 508 EX (coton EX)

Ceinture SR 504 EX (cuir EX)
Support de préfiltre SR 5153
Chargeur de batterie EX pour
SR 513 EX

Jeu de brides SR 340,
qaoutchouc
Etiquette nominative SR 368

Cagoule de protection chimique
SR 345
Cagoule protectrice SR 64

Monture de lunettes SR 341
Visiére en verre feuilleté
SR 365

Visiére alternative SR 545

Disque d'acier SR 336
Harnais EX pour SR 552 EX

Support de préfiltre R0O1-0605
Ceinture T06-2151 (PVC EX)

L'objet de la déclaration, décrit ci-dessus, est conforme 4 la législation d'harmonisation de 1'Union européenne pertinente :

Directive ATEX 2014/34/UE

La réalisation des objectifs de sécurité a été démontrée par le respect des normes suivantes, si applicables :

Organisme
notifié :

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012

intrinséque « i »

EN 13463-1:2009

1 : Méthode de base et exigences

Nemko AS, organisme notifié¢ n® 0470

a effectué 'examen de type UE et délivré le certificat numéro :

Nemko 07ATEX1330 version 3

Signé par et au nom de Sundstrém Safety AB :

Lagan, le 12 janvier 2018

Lieu, date

0

N
=2\t C;Xk C & NN
v S

Atmosphéres explosives — Partie 0 : Equipement — Exigences générales
Atmospheéres explosives — Partie 11 : Protection de l'équipement par sécurité

Equipement non électrique pour atmosphéres potentiellement explosives — Partie

~

Sofie Andersson
Ingénieur produit/service technique

Sundstrém Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Termék:

Gyarté:

Sundstrom$

EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

SR 500 EX rendszer

Sundstrém Safety AB
Vistergatan 4
S-341 50 LAGAN, Svédorszag

Illlllﬁ

Ez a megfeleléségi nyilatkozat a gyart6 kizarélagos feleléssége mellett kertilt kiaddsra.

A nyilatkozat
targya:

SR 500 EX rendszer, a kovetkezé termékekkel hasznalhatd akkumulatoros ventilatoregység:

SR 200 teljes larc PC-
szemiiveggel

SR 200 teljes alarc iiveg
szemiiveggel

SR 550 PU 1égzbcsd

SR 551 gumi 16gz8csd
SR 520 M/L véddcsuklya
SR 520 S/M védécesuklya

SR 530 véddcsuklya
SR 540 EX arcvédd
SR 561 védbcsuklya
SR 562 védbcsuklya
SR 580 sisak véddszemiiveggel

SR 510 részecskeszlird
SR 710 részecskesziird
SR 515 gézsziird

SR 518 gazsziird
SR 597 gézsziird
SR 599 kombinalt sziird

SR 511 részecskesziir6-adapter
SR 512 EX elésziirotartd, EX
SR 221 el6sziird

SR 501 EX akkumulator

SR 503 EX szij (gumi, EX)
SR 508 EX szij (pamut, EX)
SR 504 EX szij (bor, EX)

SR 5153 el6sziirétartd

SR 513 EX akkumulatortolto,
EX

A nyilatkozat térgya megfelel a vonatkoz6 uniés harmonizacios jogszabalyoknak:

ATEX 2014/34/EU irdnyelv

SR 340 fejpant, gumi
SR 368 névcimke

SR 345 vegyszerall6
véddcsuklya

SR 64 védbesuklya

SR 341 szemiivegkeret
SR 365 laminalt tivegbdl
késziilt szemiiveg

SR 545 alternativ szemiiveg
SR 336 acélhélés korong
SR 552 EX heveder, EX
RO1-0605 eldsziirétarto
T06-2151 szij (PVC, EX)

A biztonsagi célok elérését a kovetkezd szabvanyok éltal tdmasztott kovetelményeknek valé megfelelés igazolja (ahol

lehetséges):

Tanusitd
szervezet:

A Sundstrém Safety AB szamara és nevében aléirva:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012

védelemmel ,,i”

EN 13463-1:2009

Alapmodszer és kovetelmények

Nemko AS, Tanusit6 szervezet szama: 0470
elvégezte a termék EU el8irdsoknak megfeleld vizsgalatat, és a kovetkezd tanusitvanyszamot allitotta

ki:

Nemko 07ATEX1330, 3. kiadas

Lagan, 2018. januar 12.

Keltezés

N

ﬁ\tux&

Robbanéképes kozegek. 0. rész: Gyartméanyok. Altalanos kovetelmények
Robbano6képes kozegek. 11. rész: Gyartmanyok gytjtészikramentes

Robbandképes kizegekben hasznalt nem villamos berendezések. 1. rész:

k\\\\‘

S(Dﬁe Andersson
Miiszaki szolgélat/Termékmérnok

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Sundstrom

DICHIARAZIONE DI COMFORMITA UE

Prodotto: Sistema SR 500 EX

Produttore: Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4
S-341 50 LAGAN, Svezia
La presente dichiarazione di conformita viene rilasciata sotto la sola responsabilita del produttore.
Oggetto della Sistema SR 500 EX, ventola alimentata a batteria da utilizzarsi con:
dichiarazione:
SR 200, maschera integrale con
visiera in PC
SR 200, maschera integrale con
visiera in vetro
SR 550, flessibile di respirazione in
PU
SR 551, flessibile di respirazione
SR 520, cappuccio M/L
SR 520, cappuccio S/'M

SR 510, filtro antipolvere
SR 710, filtro antipolvere
SR 515, filtro antigas

SR 518, filtro antigas
SR 597, filtro antigas
SR 599, filtro combinato
SR 530, cappuccio SR 511, adattatore per filtro
antipolvere

SR 512 EX, supporto del prefiltro
EX

SR 221, prefiltro

SR 540 EX, schermo facciale
SR 561, cappuccio

SR 562, cappuccio SR 501 EX, batteria

SR 580, elmetto con visiera SR 503 EX, cintura (gomma EX)
SR 508 EX, cintura (cotone EX)
SR 504 EX, cintura (pelle EX)
SR 5153, supporto del prefiltro
SR 513 EX, caricabatterie EX

SR 340, sistema di fascette in
gomma
SR 368, etichetta nome

SR 345, cappuccio per
aspirazione chimica

SR 64, cappuccio di protezione
SR 341, montatura per lenti
SR 365, visiera in vetro
laminato

SR 545, visiera alternativa

SR 336, disco in rete di acciaio

SR 552 EX, fascette regolabili
per EX

R01-0605, supporto del
prefiltro

T06-2151, cintura (PVC EX)

L'oggetto della dichiarazione sopra descritto ¢ conforme alla relativa normativa di armonizzazione dell'Unione:

Direttiva ATEX 2014/34/UE

Il conseguimento degli obiettivi di sicurezza & stato dimostrato dalla conformita alle seguenti norme, ove applicabili:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012

Atmosfere esplosive - Parte 0: Apparecchiature - Prescrizioni generali
Atmosfere esplosive - Parte 11: Apparecchiature con modo di protezione a
sicurezza intrinseca "1"

Apparecchi non elettrici destinati a essere utilizzati in atmosfere potenzialmente

esplosive - Parte 1: Metodo e requisiti di base

EN 13463-1:2009

Organismo
notificato:

Nemko AS, Organismo notificato n. 0470
ha effettuato l'esame UE del tipo e ha emesso il certificato numero:
Nemko 07ATEX1330 Rilascio 3

Firmato a nome e per conto di Sundstrém Safety AB:

-

Lagan, 12 gennaio 2018 A Q\
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Sofie Andersson
Servizio tecnico/Ingegnere di produzione

Luogo, data

Sundstréom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Produktas:

Gamintojas:

Sundstrom$
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ES ATITIKTIES DEKLARACIJA

SR 500 EX sistema

»Sundstrom Safety AB*
Vistergatan 4 5
S-341 50 LAGAN, Svedija

Si atitikties deklaracija i§duodama gamintojo atsakomybe.

Deklaracijos
objektas

SR 500 EX sistema, akumuliatoriaus maitinamas ventiliatorius, skirtas naudoti su:

SR 200 visg veidg dengiancios
kaukes polikarbonatinis antveidis
SR 200 visg veida dengiancios
kaukes stiklinis antveidis

SR 550 PU kvépavimo Zarna

SR 550 guminé kvépavimo Zarna
SR 520 M/L gobtuvas

SR 520 S/M gobtuvas

SR 530 gobtuvas

SR 540 EX antveidis

SR 561 gobtuvas
SR 562 gobtuvas

SR 580 Salmas su antveidZiu

SR 510 kietyjy daleliy filtras
SR 710 kietyjy daleliy filtras
SR 515 dujy filtras

SR 518 dujy filtras
SR 597 dujy filtras
SR 599 sudétinis filtras

SR 511 kietyjy daleliy filtro
adapteris

SR 512 EX pirminio filtro
laikiklis EX

SR 221 pirminis filtras

SR 501 EX akumuliatorius

SR 503 EX dirzas (guminis EX)
SR 508 EX dirzas
(medvilninis EX)

SR 504 EX dirZas (odinis EX)
SR 5153 pirminio filtro laikiklis
SR 513 EX akumuliatoriaus
jkroviklis EX

SR 340 guminis galvos
dirzelis
SR 368 pavadinimo etiketé

SR 345 gobtuvas nuo
cheminiy medziagy

SR 64 apsauginis gobtuvas
SR 341 akiniy rémas

SR 365 laminuoto stiklo
antveidis

SR 545 alternatyvus antveidis

SR 336 metalinis tinklinis
diskas

SR 552 EX laikymo dirzai EX
RO1-0605 pirminio filtro
laikiklis

T06-2151 dirZas (PVC EX)

Pirmiau apibitidintas deklaracijos objektas atitinka aktualius Sajungos derinamuosius teisés aktus:

ATEX direktyva 2014/34/ES

Tai, kad jvykdyti saugos reikalavimai, parodo atitiktis toliau nurodytiems standartams (kai taikytina):

Notifikuotoji
jstaiga:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012

EN 13463-1:2009

Pagrindiniai metodai ir reikalavimai

,Nemko AS*, notifikuotosios jstaigos numeris 0470,
atliko ES tipo patikrg ir i§dave sertifikatg, kurio numeris:

»Nemko“ 07ATEX1330, 3 laida

»Sundstrom Safety AB* vardu pasira$o:

Laganas, 2018 m. sausio 12 d.

Vieta, data

Sprogstamosios atmosferos. 0 dalis. [ranga. Bendrieji reikalavimai
Sprogstamosios atmosferos. 11 dalis. [rangos apsauga jmontuota saugos ,,i“
priemone

Neelektriné jranga, naudojama potencialiai sprogiose atmosferose. 1 dalis.

\.\CL\(

S?fﬁe Andelsson
Techninés priezitros / produkty
inZinieré

Sundstréom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Izstradajums:

Razotajs:

Sundstroms

/”Illln

ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

SR 500 EX sistema

Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4
SE-341 50 LAGAN, Zviedrija

Par &s atbilstibas deklaracijas izdoSanu atbildibu uznemas vienigi raZotajs.

Deklaracijas
priek§mets:

SR 500 EX-System, ar akumulatoru darbinams ventilators izmantoSanai kopa ar:

SR 200 visas sejas maska, PC
sejsegs

SR 200 visas sejas maska, stikla
sejsegs

SR 550 PU elposanas caurule

SR 551 elpo$anas caurule, gumija

SR 520 M/L kapuce

SR 520 S/M kapuce

SR 530 kapuce

SR 540 EX sejas aizsargs

SR 561 kapuce
SR 562 kapuce
SR 580 kivere ar sejsegu

SR 510 dalinu filtrs
SR 710 dalinu filtrs
SR 515 gazes filtrs

SR 518 gazes filtrs

SR 597 gazes filtrs

SR 599 kombingtais filtrs

SR 511 dalinu filtra adapters
SR 512 EX prieksfiltra turétajs
EX

SR 221 prieksfiltrs

SR 501 EX akumulators

SR 503 EX siksna (gumija EX)
SR 508 EX siksna (kokvilna
EX)

SR 504 EX siksna (ada EX)
SR 5153 prieksfiltra turétajs
SR 513 EX akumulatora
ladetajs EX

SR 340 galvas saite, gumija
SR 368 varda zimite

SR 345 kimiskas aizsardzibas
kapuce

SR 64 aizsargkapuce

SR 341 brillu ietvars

SR 365 lamingta stikla sejsegs
SR 545 alternativs sejsegs

SR 336 térauda sieta disks

SR 552 EX stiprinajums EX
R01-0605 prieksfiltra turgtajs
T06-2151 siksna (PVC EX)

Teprieks aprakstitie deklaracijas priek§meti atbilst attiecigajiem Savienibas harmonizétajiem tiesibu aktiem:

ATEX Direktiva 2014/34/ES

Tika demonstréta drodibas nosacTjumu izpilde saskana ar talak noradito standartu prasibam tajos gadijumos, kad tie ir

attiecinami:

Pilnvarota
institcija:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012

i
EN 13463-1:2009

Nemko AS, pilnvarotas institticijas Nr. 0470
ir veikusi ES tipa parbaudi un izdevusi sertifikatu ar numuru:

Nemko 07ATEX1330, 3. izdevums

Parakstits Sundstrom Safety AB varda:

Lagana, 2018. gada 12. janvaris

Vieta, datums

Sl

Spradzienbistama vide — 0. dala: Aprikojums — vispargjas prasibas
Spradzienbistama vide — 11. dala: Aprikojuma aizsardziba — iek$&ja drosiba

Neelektriskas iekartas spradzienbistamam vidém — 1. dala: Pamatmetode un
prasibas

D

Sofija Ande\zfione (Sofie Andersson),
tehniskas apkopes/izstradajumu
inZeniere

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Product:

Fabrikant:

Sundstrom
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EU-CONFORMITEITSVERKLARING

SR 500 EX-systeem

Sundstrém Safety AB
Vistergatan 4
S-341 50 Lagan, Zweden

Deze conformiteitsverklaring wordt op eigen verantwoording van de fabrikant verstrekt.

Voorwerp van de

verklaring:

SR 500 EX-systeem, ventilatie-unit met accu voor gebruik met:

SR 200 Volgelaatsmasker met
PC-vizier

SR 200 Volgelaatsmasker met
glazen vizier

SR 550 Adembhalingsslang van
PU (polyurethaan)

SR 551 Adembhalingsslang van
rubber

SR 520 M/L Kap

SR 520 S/M Kap

SR 530 Kap

SR 540 EX-gelaatsscherm
SR 561 Kap

SR 562 Kap

SR 580 Helm met vizier

SR 510 Deeltjesfilter
SR 710 Deeltjesfilter
SR 515 Gasfilter
SR 518 Gasfilter

SR 597 Gasfilter
SR 599 Combinatiefilter

SR 511 Deeltjesfilteradapter

SR 512 EX-voorfilterhouder EX
SR 221 Voorfilter

SR 501 EX-accu

SR 503 EX-riem (rubber EX)
SR 508 EX-riem (katoen EX)
SR 504 EX-riem (leer EX)

SR 5153 Voorfilterhouder

SR 513 EX-acculader EX

SR 340 Hoofdband van
rubber
SR 368 Naamlabel

SR 345
Chemicaliénbestendige kap
SR 64 Beschermende kap

SR 341 Brilmontuur

SR 365 Vizier van
gelamineerd glas

SR 545 Alternatief vizier
SR 336 Stalen netschijf
SR 552 EX-harnas EX
R01-0605 Voorfilterhouder
T06-2151 Riem (PVC EX)

Het hierboven beschreven voorwerp van de verklaring is conform de desbetreffende harmonisatiewetgeving van de

EU:

ATEX-richtlijn 2014/34/EU

De veiligheidsdoelstellingen worden aantoonbaar bereikt door de naleving van de onderstaande normen, voor zover van

toepassing:

Aangemelde
instantie:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012

EN 13463-1:2009

[310)
1

Nemko AS, aangemelde instantie met nummer 0470
heeft een EU-typeonderzoek uitgevoerd en het volgende certificaatnummer afgegeven:

Nemko 07ATEX1330 Uitgave 3

Ondertekend voor en namens Sundstrom Safety AB:

Lagan, 12 januari 2018

Plaats, datum

Explosieve atmosferen - Deel 0: Elektrisch materieel - Algemene eisen
Explosieve atmosferen - Deel 11: Bescherming van materieel door intrinsieke
veiligheid
Niet-elektrisch materieel voor gebruik op plaatsen waar ontploffingsgevaar
kan heersen - Deel 1: Basismethoden en eisen

(_D, “L\( A &K_,,

Ne—~

Sofie Andersson
Technical Service/Product Engineer

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Sundstrom
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EU-SAMSVARSERKLARING

Produkt: SR 500 EX System
Produsent: Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4

S-341 50 LAGAN, Sweden

Denne samsvarserklaringen er utgitt under produsentens eneansvar.

Produktet SR 500 EX-System, batteridrevet vifteenhet for bruk med:
erkleringen gjelder:
SR 200 heldekkende SR 510 partikkelfilter
ansiktsmaske PC-visir
SR 200 heldekkende SR 710 partikkelfilter

ansiktsmaske glassvisir
SR 550 pusteslange PU
SR 551 pusteslange gummi

SR 515 gassfilter
SR 518 gassfilter

SR 520 M/L hette SR 597 gassfilter

SR 520 S/M hette SR 599 kombinert filter

SR 530 hette SR 511 partikkelfilteradapter
SR 540 EX ansiktsskjerm SR 512 EX forfilterholder EX
SR 561 hette SR 221 Forfilter

SR 562 hette SR 501 EX batteri

SR 580 hjelm med visir SR 503 EX belte (gummi EX)

SR 508 EX belte (bomull EX)
SR 504 EX belte (skinn EX)
SR 5153 forfilterholder

SR 513 EX batterilader EX

SR 340 hodebénd gummi
SR 368 navneetikett

SR 345 kjemikaliehette
SR 64 korttidshette

SR 341 brilleinnfatning
SR 365 laminert glassvisir
SR 545 alternativt visir
SR 336 stélnettskive

SR 552 EX sele EX
R01-0605 forfilterholder
T06-2151 belte (PVC EX)

Produktet erkleringen gjelder, som beskrevet over, er i overensstemmelse med relevant harmoniseringslovgivning i

EU:
ATEX-direktivet 2014/34/EU

Overholdelse av sikkerhetsmalene er vist gjennom samsvar med folgende standarder der de er aktuelle:

EN 60079-0:2012

EN 60079-11:2012
Hill

EN 13463-1:2009

Grunnleggende metoder og krav

Godkjenningsorgan:  Nemko AS, godkjenningsorgan nr. 0470
har utfert EU-typeundersgkelse og utstedt sertifikat nummer:

Nemko 07ATEX1330 utgave 3

Undertegnet for og pa vegne av Sundstrém Safety AB:

Lagan 12. januar 2018

Eksplosjonsfarlig atmosfzre - Del 0: Utstyr - Generelle krav
Eksplosjonsfarlig atmosfere - Del 11: Utstyrsbeskyttelse ved egensikkerhet

Ikke-elektrisk utstyr for potensielt eksplosjonsfarlig atmosfaere — Del 1:

o

a, (|
& \"\_L \<\( u/@kv(}ﬁ

Sted, dato

T
s
Sofie Andersson

Technical service/Product Engineer

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Produkt:

Wytworca:

Sundstrom
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DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

System SR 500 EX

Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4
S-341 50 LAGAN, Szwecja

Wylaczng odpowiedzialno$é za niniejsza deklaracje zgodnosci ponosi wytworca.

Przedmiot
deklaracji:

System SR 500 EX, zasilany bateryjnie zesp6t nadmuchowy przeznaczony do uzycia z:

Maska pelnotwarzowa SR 200
z okularami ochronnymi PC
Maska petnotwarzowa SR 200
z okularami ochronnymi
Wezem oddechowym SR 550
zPU

Gumowym wezem
oddechowym SR 551
Kapturem SR 520 M/L
Kapturem S/M SR 520

Kapturem SR 530

Oslong twarzy SR 540 EX
Kapturem SR 561
Kapturem SR 562

Kaskiem SR 580 z wizjerem

Filtrem czastek statych SR 510
Filtrem czastek statych SR 710
Filtrem przeciwgazowym SR 515
Filtrem przeciwgazowym SR 518

Filtrem przeciwgazowym SR 597
Filtrem taczonym SR 599

Z1gczem filtra czastek statych SR 511

Oprawa filtra wstepnego SR 512 EX
Filtrem wstepnym SR 221

Baterig SR 501 EX

Paskiem EX SR 503 (guma EX)
Paskiem SR 508 EX (bawelna EX)
Paskiem SR 504 EX Belt (skéra EX)
Oprawag filtra wstepnego SR 5153
Tadowarkg do akumulatora SR 513
EX

Gumowa ta§ma mocujaca
SR 340
Tabliczka znamionowg SR 368

Kapturem chemicznym SR 345
Kapturem ochronnym SR 64

Ramka na soczewki SR 341
Wizjerem ze szkla
laminowanego SR 365
Wizjerem alternatywnym

SR 545

Tarczg z siatki stalowej SR 336
Naglowiem SR 552 EX
Opraws filtra stalego R01-0605
Paskiem T06-2151 (PVC EX)

Wymieniony powyzej przedmiot deklaracji jest zgodny z obowigzujgcymi zharmonizowanymi przepisami UE:

Dyrektywa ATEX 2014/34/UE

Wymagania w zakresie bezpieczenstwa zostaly spelnione poprzez udokumentowanie zgodnosci z nastgpujacymi normami (jesli

dotyczy):

Jednostka
notyfikowana:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012

iskrobezpieczenstwa ,,i”

EN 13463-1:2009

Podstawowa metoda i wymagania

Nemko AS, numer jednostki notyfikowanej 0470
wykonala badania typu UE i wystawita certyfikat numer:

Nemko 07ATEX1330 wydanie 3

Podpisano w imieniu Sundstrom Safety AB

Lagan, dn. 12 stycznia 2018

Miejscowosé, data

Atmosfery wybuchowe — czg$¢ 0: Urzadzenia — Podstawowe wymagania
Atmosfery wybuchowe — czg$¢ 11: Zabezpieczenie urzadzen za pomoca

Urzadzenia nieelektryczne do potencjalnie wybuchowych atmosfer — czgs¢ 1:

EQ 7 /I\"\} < Lu\,@fv

Soﬁe{ndersson

Technical service/Product Engineer

Sundstrém Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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DECLARACAO DE CONFORMIDADE DA UE

Produto: Sistema SR 500 EX
Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4

S-341 50 LAGAN, Suécia

Fabricante:

Esta declaragdo de conformidade ¢ emitida sob a responsabilidade exclusiva do fabricante.

Objeto da
declaragdo:
SR 200 Méscara completa com
viseira de PC
SR 200 Méscara completa com
viseira de vidro
SR 550 Tubo de respiragdo em PU

SR 551 Tubo de respiragéo em
borracha

SR 520 Capuz M/L

SR 520 Capuz S/M

SR 530 Capuz
SR 540 EX Protegdo facial
SR 561 Capuz

SR 562 Capuz
SR 580 Capacete com visor

SR 510 Filtro de particulas
SR 710 Filtro de particulas
SR 515 Filtro de gés
SR 518 Filtro de gas

SR 597 Filtro de gés
SR 599 Filtro combinado

SR 511 Adaptador de filtro de
particulas

SR 512 EX Suporte do pré-filtro
EX

SR 221 Pré-filtro

SR 501 EX Bateria

SR 503 EX Cinto (borracha EX)

Sistema SR 500 EX, unidade de ventilagdo alimentada a bateria, para utilizagdo com:

SR 340 Arnés de cabega em
borracha
SR 368 Etiqueta com o nome

SR 345 Capuz para produtos
quimicos
SR 64 Capuz de protecao

SR 341 Armagéo de 6culos
SR 365 Viseira de vidro
laminado

SR 545 Viseira alternativa

SR 336 Disco de rede de aco
SR 552 EX Arnés EX

R01-0605 Suporte do pré-filtro
T06-2151 Cinto (PVC EX)

SR 508 EX Cinto (algoddo EX)
SR 504 EX Cinto (couro EX)

SR 5153 Suporte do pré-filtro

SR 513 EX Carregador de bateria
EX

O objeto da declaragdo descrito acima estd em conformidade com a legislacdo de harmonizago da Unido aplicavel:

Diretiva ATEX 2014/34/UE

O cumprimento dos objetivos de seguranga foi demonstrado pela conformidade com os padrdes seguintes, quando aplicéveis:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012

Atmosferas explosivas - Parte 0: Equipamento - Requisitos gerais
Atmosferas explosivas - Parte 11: Protegdo do equipamento por seguranga
intrinseca "i"

Aparelhos néo elétricos destinados a utilizag@io em atmosferas potencialmente

explosivas — Parte 1: Método bésico e requisitos

EN 13463-1:2009

Nemko AS, Organismo notificado nimero 0470
realizou o exame de tipo UE e emitiu o certificado niimero:
Nemko 07ATEX1330 Issue 3

Organismo
notificado:

Assinado por e em nome de Sundstrom Safety AB:

g
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Lagan, 12 de janeiro de 2018
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Local, Data

Sofie’Andersson

Engenheira de Assisténcia
Técnica/Produto

Sundstrom Safety AB

info@srsafety.se « www.srsafety.com




Produs:

Producator:

Sundstrom

DECLARATIE DE CONFORMITATE UE

Sistem SR 500 EX

Sundstrém Safety AB
Vistergatan 4
S-341 50 LAGAN, Suedia
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Prezenta declaratie de conformitate este eliberatd pe raspunderea exclusiva a producatorului.

Obiectul
declaratiei:

Sistem SR 500 EX, ventilator cu baterii pentru utilizarea cu:

Masci faciala completd SR 200 cu
viziera PC

Masci faciala completd SR 200 cu
vizierd din sticla

Furtun de respirat din PU SR 550
Furtun de respirat din cauciuc SR
551

Cagula M/L SR 520
Cagula S/M SR 520

Cagula SR 530
Masci de protectie SR 540 EX

Cagula SR 561
Cagula SR 562

Casci cu vizierd SR 580

Filtru de particule SR 510
Filtru de particule SR 710
Filtru de gaze SR 515
Filtru de gaze SR 518

Filtru de gaze SR 597
Filtru combinat SR 599

Adaptor filtru de particule SR 511
Suport pentru prefiltru EX SR
512 EX

Prefiltru SR 221

Baterie SR 501 EX

Curea (Cauciuc EX) SR 503 EX
Curea (Bumbac EX) SR 508 EX
Curea (Piele EX) SR 504 EX
Suport pentru prefiltru SR 5153
Incarcator baterie EX SR 513 EX

Ham pentru cap, din cauciuc,
SR 340

Eticheta cu date de identificare
SR 368

Cagula pentru substante
chimice SR 345

Cagula de protectie SR 64

Rama de ochelari SR 341
Vizierd de sticld laminatd SR
365

Vizierd alternativd SR 545
Disc din plasa de otel SR 336

Ham EX SR 552 EX
Suport pentru prefiltru RO1-
0605

Curea (PVC EX) T06-2151

Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia armonizata relevanta a Uniunii:

Directiva ATEX 2014/34/UE

Indeplinirea obiectivelor de sigurantd a fost demonstrata prin conformitatea cu urmatoarele standarde, oriunde este aplicabil:

Organismul
notificat:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012

EN 13463-1:2009

cerinte de baza

Nemko AS, Organismul notificat numarul 0470
a efectuat Examinarea UE de tip si a emis certificatul numarul:

Nemko 07ATEX 1330 Editia 3

Semnat pentru si in numele Sundstrom Safety AB:

Lagan, 12 ianuarie 2018

Locul, data

Atmosfere explozive - Partea 0: Echipamente - Cerinte generale

Atmosfere explozive - Partea 11: Protectia echipamentului prin securitate
intrinseca ,,i”

Echipamente neelectrice pentru atmosfere potential explozive. Partea 1: Metoda si

Sohu G VNS

| —
Sofie Andersson
Serviciul tehnic/Inginer de produs

Sundstrém Safety AB
info@srsafety.se * www.srsafety.com
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JTEKJIAPAIIAS COOTBETCTBUSA EC

Wznenue: Cucrema SR 500 EX
W3roToBUTENb: Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4

S-341 50 LAGAN, Sweden (I1Igenus)

Hacrosmas JeKnapauys COOTBETCTBUS BblIaHa IO €AMHOJIAYHYIO OTBETCTBEHHOCTH U3TOTOBUTEIIA.

[Ipenmer Cucrema SR 500 EX, 610K IIpHHYAUTENHOM BEHTHIIALMY € aKKYyMYJIITOPHBIM ITUTAHUEM JULT

JeKIapaliu: HCIIOJIE30BAHHS CO CIENYIOIIUMHE H3NETHAMU:
SR 200 IMonnomuuesas Macka SR 510 IIpoTHBOa3p0O30IbHEIH (UILT
C TIOJTHKApOOHATHBIM IIIUTKOM
SR 200 IMonaonuuenas macka SR 710 [TpoTHBOa3pO30NBHBIH YUIBTD
CO CTEKJISTHHBIM IIIUTKOM
SR 550 Jdeixatenpusii noranr SR 515 TazoBslit Guistp

TOJIMY PETAaHOBBIH

SR 551 JIpixaTensueii manr SR 518 I'a3oBblit (uisTp

PE3UHOBBIN

SR 520 Kamomon M/L SR 597 T'a30BBli (HUITETP

SR 520 Kamommon S/M SR 599 KoMOuHHPOBaHHBIH QHIETP

SR 530 Kamomon SR 511 IlepexonHHUK IPOTHBOA3PO30JIEHOTO
(uneTpa

SR 540 EX JIuneBoi muToK SR 512 EX Jlep>karens (hUIbTpa MpeIBapuTeIbHOM
ouncrku EX

SR 561 Kanrouion
SR 562 Kamomiox

SR 221 ®uneTp NpeABapUTENLHON OUYUCTKH
SR 501 EX AxkymynsropHast 6aTapest

SR 580 Kacka co muTKkoM SR 503 EX ITosicuoii pemeHb (pe3nHoBbIH EX)
SR 508 EX ITosicHoi pemens (x1onkoBeiit EX)
SR 504 EX IToscHoit pemens (koxanbiit EX)

SR 5153 Jleprxarens GHUIbTPa MPEABAPUTEILHOM
OYHCTKH

SR 513 EX 3apsaHoe ycTpoHCTBO IjIst
akKyMynsTopHoi 6aTapen EX

SR 340 HaronoBHOE KpeIIeHHE
PE3HHOBOE

SR 368 SIpnbIk 1t IMEHH
TI0JI30BATENS

SR 345 KamoImoH XUMH9IECKOH
3aIUTEI

SR 64 3amuTHE KaMoMOoH

SR 341 Ompaa 04KOB

SR 365 II{uTok U3
JIAMHHHPOBAHHOT'O CTEKJIA
SR 545 AnsrepHaTUBHBIN
HIUTOK

SR 336 Jluck co cTanbHOU
CEeTKOM

SR 552 EX Kpemnenue EX
R01-0605 Hepxarens GpuipTpa
NPEIBAPHUTENBHOM OUHCTKH
T06-2151 ITosicHo} peMeHB
(TIBX EX)

Brlnieonucat bl TpeameT JIekIapariy COOTBETCTBYET IPHMEHIMOMY YHH(HMIMPOBAHHOMY 3akoHonaTenscTBy EC:

Tlupextusa ATEX 2014/34/EU

I[OCTI/DKeHHe Lenei 6€301acHOCTH OBLIO0 IIPOAEMOHCTPUPOBAHO CO6J'HOI[BHPICM CIIEAYIOIMX CTAHIApPTOB, II€ IPUMEHHUMO!

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012

BapsiroonacHsie cpensl. Yacts 0. OGopynoBanue. O6mue TpeboBanys
Bsaprisooracusie cpensl. Yacts 11. OG0pynoBaHue ¢ BUAOM B3PBIBO3AIIUTEI

nin

«HCKpOOe30TacHas IEKTPHIECKast Ueb "i"»
O60pyIOBAHKE HEITEKTPHIECKOE, MPETHASHAYEHHOE JUIS IPUMEHEHIS B [IOTCHIIHAIBHO
B3pEIBOOMACHEIX cpenax. Jacts 1. O6mue TpeGoBanms

EN 13463-1:2009

Perucrpupytomas  Nemko AS, Perucrpupyroutas opranusanus Ne0470,
OpraHHU3aLus: BBITIOJIHIIIA THIIOBBIE HCIIBITAHMS Ha cooTBeTcTBHE TpeGoBanusaM EC 1 BbITyCTHIA CePTH(HKAT HOMED:
Nemko 07ATEX1330 Issue 3

ToxmnucaHo oT UMEHH U 1o nopydenuto Sundstrdm Safety AB:

. —
C ’ ;
Jlarawn, 12 suBaps 2018 r. D \ i & (( e é/ A

S 5

Cotm Aunepccon

WmxeHep 1o TeXHHIECKOMY
00CITy>KMBAHUIO/TEXHOJIOT

Mecrto, nara

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Vyrobok:

Vyrobca:

Sundstrom
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VYHLASENIE O ZHODE EU

Systém SR 500 EX

Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4 5
S-341 50 LAGAN, Svédsko

Toto vyhlasenie o zhode sa vydéva na vyhradni zodpovednost’ vyrobcu.

Predmet
vyhlasenia:

Systém SR 500 EX, batériou nap4jana jednotka ventildtora na pouZivanie s:

celotvarovou maskou SR 200, PC

priezor,

celotvarovou maskou SR 200 so
sklenenym priezorom,
Dychacia hadica SR 550 PU

Gumena dychacia hadica SR 551
Kukla SR 520 M/L

Kukla SR 520 S/M

Kukla SR 530

Tvérovy §tit SR 540 EX

Kukla SR 561

Kukla SR 562 )
Prilba s priezorom SR 580

asticovym filtrom SR 510,
Gasticovym filtrom SR 710.
plynovy filter SR 515

plynovy filter SR 518
plynovy filterSR 597
kombinovany filter SR 599

Adaptér Easticového filtra SR
511
Drziak na filter EX SR 512 EX

Predfilter SR 221

Batéria SR 501 EX

P4s SR 503 EX (guma EX)
Pas SR 508 EX (bavina EX)
Pas SR 504 EX (koza EX)
Drziak predfiltra SR 5153
Nabijacka batérie EX SR 513
EX

gumenym hlavovym
postrojom SR 340,
Typovy §titok SR 368

Kukla proti chemikéalidm SR
345

Ochrannd kukla SR 64

Rém na okuliare SR 341
Priezor z vrstveného skla SR
365

Alternativny priezor SR 545

Ocel’ovy sietovy kotu€¢ SR
336

Postroj EX SR 552 EX
Drziak predfiltra RO1-0605
Pés T06-2151 (PVC EX)

Predmet vyhlasenia opisany vysgie je v silade s prislusnymi harmonizovanymi prévnymi predpismi Unie:

Smernica ATEX 2014/34/EU

Splnenie bezpe&nostnych cielov bolo podla potreby preukézané zhodou s nasledujicimi normami:

Oboznameny
orgén:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012

bezpednosti ,,i¢

EN 13463-1:2009

Z4akladny spdsob a poziadavky

Nemko AS, &islo oboznamencho organu 0470
vykonal typovu skugku EU a vydal osvedcenie s ¢islom:

Nemko 07ATEX1330 vytlacok 3

Podpisané v mene Sundstrom Safety AB:

Lagan, 12. januéara 2018

Miesto, datum

Vybusné prostredie - @ast’ 0: Zariadenie - v§eobecné poziadavky
Vybusné prostredia - Cast’ 11: Ochrana zariadenia prostrednictvom iskrovej

Iné ako elektrické zariadenie pre potencidlne vybus$né prostredie - Cast’ 1:

1 Nc
St Lo M

So%dersson

Technik pre technické sluzby/produkty

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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I1ZJAVA ES O SKLADNOSTI
Izdelek: Sistem SR 500 EX
Proizvajalec: Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4
S-341 50 LAGAN, Svedska
Ta izjava o skladnosti se izdaja na izklju¢no odgovornost proizvajalca.
Predmet izjave: Sistem SR 500 EX, akumulatorska ventilatorska enota za uporabo z naslednjimi pripomocki:
Maska za cel obraz s plasti¢nim Filter za delce SR 510 Gumijasti naglavni jermen SR
vizirjem SR 200 340
Maska za cel obraz s steklenim Filter za delce SR 710 Nalepka z imenom SR 368
vizirjem SR 200
Dihalna cevka iz poliuretana SR Filter za pline SR 515 Kapa za za$Cito pred
550 kemikalijami SR 345
Gumijasta dihalna cevka SR 551 Filter za pline SR 518 Za$&itna kapa SR 64
Kapa SR 520 M/L Filter za pline SR 597 Okvir za ocala SR 341
Kapa SR 520 S/M Kombinirani filter SR 599 Vizir iz laminiranega stekla
SR 365
Kapa SR 530 Adapter filtra za delce SR 511 Dodatni vizir SR 545
Obrazni §¢it SR 540 EX Drzalo predfiltra SR 512 EX Jeklena plo§¢ica SR 336
Kapa SR 561 Predfilter SR 221 Nosilno ogrodje SR 552 EX
Kapa SR 562 Akumulator SR 501 EX Drzalo predfiltra R01-0605
Celada z vizitjem SR 580 Jermen SR 503 EX (iz gume) Jermen T06-2151 (iz PVC-ja)
Jermen SR 508 EX (iz
bombaza)

Jermen SR 504 EX (iz usnja)
Drzalo predfiltra SR 5153
Polnilnik za akumulator SR 513
EX

Zgoraj opisani predmeti izjave so skladni z veljavno usklajeno zakonodajo Evropske unije:

Direktiva ATEX 2014/34/EU

Izpolnjevanje varnostnih ciljev je dokazano s skladnostjo spodaj navedenim standardom, kjer je to ustrezno:

EN 60079-0:2012 Eksplozivna ozragja — del 0: Oprema — sploSne zahteve

EN 60079-11:2012 Eksplozivna ozragja — del 11: za§&ita opreme z notranjo varnostjo »i«

EN 13463-1:2009 Neelektri¢na oprema za potencialno eksplozivna ozra€ja — del 1: osnovna
metoda in zahteve

Priglafeni organ:  Nemko AS, priglaseni organ $t. 0470,
je izvedel pregled v skladu z dologili standardov EU in izdal $tevilko certifikata:
Nemko 07ATEX1330, 3. izdaja

Podpisano za in v imenu podjetja Sundstrom Safety AB:

V Laganu, 12. januarja 2018 ) ( “}\ O %
> ' \/E\ \\k\(,\<&kku S

Kraj in datum Sofie Andersson
Tehniéne storitve/produktni inZenir

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Produkt:

Tillverkare:

Sundstrom
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EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

SR 500 EX-System

Sundstrom Safety AB
Vistergatan 4
341 50 Lagan

Denna forsikran om Sverensstimmelse utfirdas pa tillverkarens ansvar.

Foremal for
forsidkran:

SR 500 EX-System, batteridriven fliktenhet for anvéndning med:

SR 200 helmask med PC-visir
(polykarbonat)

SR 200 helmask med glasvisir
SR 550 andningsslang i PU
SR 551 andningsslang i gummi
SR 520 M/L huva

SR 520 S/M huva

SR 530 huva

SR 540 EX-ansiktsskidrm

SR 561 huva

SR 562 huva

SR 580 Hj#ilm med visir

SR 510 partikelfilter

SR 710 partikelfilter

SR 515 gasfilter

SR 518 gasfilter

SR 597 gasfilter

SR 599 kombinationsfilter
SR 511 partikelfilteradapter
SR 512 EX-forfilterhdllare EX
SR 221 forfilter

SR 501 EX-batteri

SR 503 EX-bilte (gummi-EX)
SR 508 EX-bilte (bomulls-
EX)

SR 504 EX-bilte (lider-EX)
SR 5153 forfilterhéllare

SR 513 EX-batteriladdare EX

SR 340 huvudsele i gummi

SR 368 namnetikett

SR 345 kemikaliehuva

SR 64 skyddshuva

SR 341 glaségonbage

SR 365 laminerat glasvisir
SR 545 alternativt visir
SR 336 stalnitskiva

SR 552 EX-sele EX
R01-0605 forfilterhallare
T06-2151 bilte (PVC-EX)

De foremal ovan som omfattas av forsikran uppfyller kraven i relevant unionslagstiftning om harmonisering:

ATEX-direktivet 2014/34/EU

Uppfyllande av sikerhetsmalen har pavisats genom efterlevnad av foljande standarder i relevanta fall:

SS-EN 60079-0:2012
SS-EN 60079-11:2012
SS-EN 13463-1:2009

Anmdlt organ:

metoder och krav

Nemko AS, anmélt organ nummer 0470
har utfort EU-typkontrollen och utfirdat intyget med nummer:

Nemko 07ATEX1330 utgava 3

Explosiv miljé — Del 0: Utrustning — Allménna krav
Explosiv miljé — Del 11: Utrustningsskydd i egensékert utforande ”i”
Icke elektrisk utrustning avsedd for explosiv milj6 - Del 1: Grundldggande

Undertecknad for Sundstrom Safety AB:

Lagan den 12 januari 2018

,Lﬁ. \'(LKC&L\iC v

Sofi¢ Andersson
Teknisk service/produktingenjor

Ort, datum

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




Uriin:

Uretici:

Sundstrom
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AB UYGUNLUK BEYANI

SR 500 EX Sistemi

Sundstrém Safety AB
Vistergatan 4 .
S-341 50 LAGAN, Isveg

Bu uygunluk beyani, iireticinin miinhasir sorumlulugu altinda hazirlanmstir.

Beyan konusu
firtinler:

SR 500 EX Sistemi, sununla birlikte kullanim i¢in pilli fan tinitesi:

SR 200 tam ytiz maskesi, PC
vizorlii

SR 200 tam yiiz maskesi, cam
vizorlii

SR 550 Solunum hortumu PU

SR 551 Solunum hortumu lastigi
SR 520 M/L Baglik

SR 520 S/M Baslik

SR 530 Baglik

SR 540 EX Yiiz siperi

SR 561 Baglik
SR 562 Baglik
SR 580 Vizorlii kask

SR 510 partikiil filtresi
SR 710 partikiil filtresi
SR 515 gaz filtresi

SR 518 gaz filtresi

SR 597 gaz filtresi

SR 599 kombine filtre

SR 511 Partikiil filtresi adaptorii
SR 512 EX On filtre tutucusu
EX

SR 221 On filtre

SR 501 EX Pil

SR 503 EX Kayis (Lastik EX)
SR 508 EX Kayis (Pamuklu
EX)

SR 504 EX Kayis (Deri EX)
SR 5153 On filtre tutucusu
SR 513 EX Pil sarj cihazi1 EX

SR 340 Maske aski demeti
lastigi
SR 368 Isim etiketi

SR 345 Kimyasal maddelere
dayaniklr baglik

SR 64 Koruyucu baglik

SR 341 Gozliik gergevesi
SR 365 Lamine cam vizor
SR 545 Alternatif vizor

SR 336 Celik tel disk

SR 552 EX Aski demeti EX
R01-0605 On filtre tutucusu
T06-2151 Kayis (PVC EX)

Yukarida acgiklanan beyana konu olan tiriinler Birligin ilgili uyumlastirma mevzuatina uygundur:

ATEX Yonetmeligi 2014/34/EU

Giivenlik hedeflerinin karsilandigi, gegerli oldugu sekilde agagidaki standartlara uygunluk ile gésterilmistir:

Onayli kurulus:

EN 60079-0:2012
EN 60079-11:2012
EN 13463-1:2009

Boliim 1: Temel yontem ve gereklilikler

Onayli kurulug numarast 0470 olan Nemko AS
AB Tipi Inceleme gergeklestirmis ve agagidaki sertifika numarasmi vermistir:

Nemko 07ATEX1330 Say1 3

Sundstrém Safety AB igin ve adina imzalanmigtir:

Lagan, 12 Ocak 2018

Yer, Tarih

Patlayici ortamlar - Bsliim 0: Ekipman - Genel gereklilikler
Patlayici ortamlar - Boliim 11: Yapisal koruma "i" ile ekipman korumasi
Patlama potansiyeline sahip ortamlar i¢in elektrikli olmayan ekipmanlar -

Y5 \‘ U L»&\/\

Sofie ’?\ndersson
Teknik servis/Uriin Mithendisi

Sundstrém Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com




